

В соответствии с п.1 ст. 2 Федерального закона РФ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» 23 февраля 2013 года № 15-ФЗ даются следующие определения:

- потребление табака - курение табака, сосание, жевание, нюханье табачных изделий;

курение табака - использование табачных изделий в целях вдыхания дыма, возникающего от их тления.

В соответствии с п.3 ст.2 Федерального закона от 22.12.2008 № 268-ФЗ «Технический регламент на табачную продукцию» «табачные изделия - продукты, полностью или частично изготовленные из табачного листа в качестве сырьевого материала, приготовленного таким образом, чтобы использовать для курения, сосания, жевания или нюханья».

Таким образом, в настоящее время отсутствует нормативный правовой акт, регламентирующий курение электронных сигарет и устанавливающий ответственность за их использование в общественных местах.